
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 02014 1  

9 3  

Ordinea crescătoare este 
02014 ,2, 9 . 

2.   0 2 4 0 2f x x x       

Punctul de intersecţie dintre grafic şi axa Ox este  2,0A .  

3. 2 1 1 2 2 1x x x           

4.
 

3

5

5! 5!
3 4 5 60

5 3 ! 2!
A      


numere. 

5.Se foloseşte formula    
2 2

2 1 2 1AB x x y y      

6.Se calculează cateta AC  cu teorema lui Pitagora: 

 

2 2 2

2

1 2

169 25 144

12

5 12
30

2 2

AC BC AB

AC

AC

c c
Aria ABC

 

  



 
   
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Subiectul 2  

1. 0 1 0 1 0 1 5 4         

2. 

5
, ,

5

x y xy x y
x y y x x y R

y x yx y x

     
     

     
 deci legea de compoziţie dată este comutativă. 

3.       1 4 1 1 4 1 1 4, ,x y xy x y x y y x y x y R                   

4. 1 1 1 5 4,x x x x R          

5.
25 2 5x x x x x x x x          

Se obţine ecuaţia 
2 2 5 8x x     

   

2

2

2 3 0

2 4 1 3 4 12 16

x x  

         
 

Se obţin soluţiile 1 3x   şi 2 1x    

6.   1 1 4 5m n m n       

  1 1 1m n     

Sunt posibile doar două cazuri: 

Cazul 1:                                         Cazul 2: 

1 1 2

1 1 2

m m

n n

   
 

  
                    

1 1 0

1 1 0

m m

n n

    
 

   
 

Se obţin perechile  0,0  şi  2,2  deci sunt două perechi care verifică cerinţa. 
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Subiectul 3 

1.
1 1

det 1 0 2 1 2
2 0

A          

2.
2

1 1 1 1 1 0 3 1 1 0 4 1

2 0 2 0 0 1 2 2 0 1 2 3
A A I B

           
                   

           
.  

3.
1 1 4 1 6 4

2 0 2 3 8 2
A B

     
        

     
 

4 1 1 1 6 4

2 3 2 0 8 2
B A

     
        

     
 

A B B A    

4. 2

1
0

1 1 1 02

2 0 1 0 1
1

2

A C I

 
    

        
     

 

 

2

1
0

1 1 1 02

1 2 0 0 1
1

2

C A I

 
     

         
     

 

 

Rezultă că matricea C este inversa matricei A. 

5.
2

1 1 1 0 1 1 0 1 1

2 0 0 1 2 0 0 2

a a
A aI a

a a

         
              

         
 

    2

2

1 1
det 1 2 2

2

a
A aI a a a a

a


         

Se obţine ecuaţia 2 2 10a a    

 

2

2

12 0

1 4 1 12 1 48 49

a a  

        
 

Se obţin soluţiile 1 3a   şi 2 4a   . 

6.Se inmulţeşte ecuaţia dată la stanga cu 1A  

1

1 3
0 1

4 12 2

1 2 3 1
1 3

2 2

X A B C B

   
    

          
        

   
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